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+380 50 388-19-80 (WhatsApp, Viber)

Місце, де можна втекти від світу і зануритися у світ краси та

зцілення

Bagni Di Pisa Palace & Thermal
Spa

Загальні відомості

Про готель

The Bagni di Pisa Palace & SPA - велична спа-резиденція була 
побудована в 1743 році для Франческо Стефано ді Лорена, великого 
герцога Тоскани. Протягом століть сюди приїжджали члени 
королівських родин, високопосадовці та знаменитості, які шукали 
розслабляючого відпочинку з неперевершеними можливостями спа-



центру. Сьогодні Баньї-ді-Піза всесвітньо відомий як готель і спа-центр, 
що зберігає чарівність 18 століття з фресковими стелями, 
екстравагантними меблями, квітковими садами і чарівним природним 
оточенням. З колекцією басейнів і термальних процедур, стародавніми 
скарбами мистецтва та історії, інноваційними оздоровчими 
процедурами та смачними кулінарними шедеврам.

Контакти

Bagni Di Pisa Palace & Thermal Spa – Tuscany

Largo Shelley 18

56017 San Giuliano Terme (PI)

Ricevimento Hotel +39 050 88501

Terme e Day Spa +39 050 8850432

info@bagnidipisa.com

Категорії номерів

Comfort Double room 

Superior Double room 

Площа номеру: 20-25 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Просторий і функціональний номер площею 20-25 кв.м. Включає зручний
розкладний диван, що дозволяє розмістити в номері до чотирьох осіб.
Допускається розміщення з невеликими домашніми тваринами.

Площа номеру: 20-30 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Покращені номери розташовані на першому поверсі східного крила
"Леванте". Їх елегантність і простір підкреслені новим світлим паркетом,
який надає всій кімнаті теплого і привітного світла. Мармурова ванна
кімната нагадує про стародавні спа-центри, а двоспальний диван-ліжко
дозволяє розмістити до чотирьох осіб.



Deluxe room 

Junior Suite Prestige

Junior Suite Exclusive 

Suite 

Grand Duke's Suite 

Площа номеру: 25-35 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Розташовані на третьому поверсі старовинної будівлі, номери Делюкс
вирізняються елегантними та просторими кімнатами, обставленими
меблями в теплих, гармонійних відтінках. Номери доповнені зоною
відпочинку для тихих моментів релаксації. У номерах цього типу
дозволяється розміщення з невеликими домашніми тваринами.

Площа номеру: 45 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Вишуканий напівлюкс зі спальнею на двох рівнях, оригінальною фресковою
стелею XVIII століття та добірними тканинами. Окрема вітальня з диваном,
кріслами та письмовим столом. Повністю оздоблена мармуром ванна
кімната, фен і халат. Напівлюкс може прийняти до чотирьох гостей завдяки
додатковому двоспальному дивану-ліжку.

Площа номеру: 40 кв.м / Максимальне розміщення: 2 дор

Вишуканий напівлюкс з оригінальною фресковою стелею XVIII ст.,
добірними тканинами та чудовим панорамним видом. Вітальня з диваном,
кріслами та письмовим столом. Повністю мармурова ванна кімната з душем
і ванною, подвійним умивальником, феном і халатом.

Площа номеру: 50-60 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Вишуканий номер з оригінальною фресковою стелею XVIII століття,
добірними тканинами та прекрасним панорамним видом. Вітальня з
диваном, кріслами та письмовим столом. Оздоблена мармуром ванна
кімната з душем і ванною, подвійним умивальником, феном і халатом. У
номері можуть розміститися до чотирьох осіб завдяки розкладному дивану.

Площа номеру: 70 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор



Найпрестижніший з усіх люксів, з розкішним простором як у спальні, так і
у великій, світлій вітальні. Він зустрічає гостей чудовими оригінальними
фресками 18 століття та розкішним ліжком з балдахіном. Двоспальний
диван-ліжко дозволяє розмістити в номері до чотирьох осіб. У номерах
цього типу дозволяється розміщення з невеликими домашніми тваринами.

Харчування

BB – Bed & Breakfast - Сніданки

Бари та ресторани

Тераса Байрон Корт

Ресторан Dei Lorena

Бар Shelley 

Терасу Корт Байрона названо на честь відомого англійського поета, який
був так зачарований Італією та Тосканою. Це просто найкраще місце в літні
дні та ночі, ідеальне для того, щоб насолодитися тишею, спокоєм та легким
вітерцем серед запашних фруктових дерев, смакуючи закуски, дегустуючи
вино або насолоджуючись нотами фортепіано. Цей мальовничий куточок
Баньї-ді-Піза з нетерпінням чекає гостей на обід або вечерю в оточенні
старовинної архітектури та зелені.

У Ristorante dei Lorena задоволення від їжі підсилюється тисячею деталей,
від вражаючого виду на Пізу до позачасової вишуканості резиденції, яка
приймала королів і королев. Шеф-кухар Умберто Тоскано здивує ароматами
тосканських традицій, своїми оригінальними творіннями та смачними,
легкими стравами, створеними для поєднання смаку зі здоров'ям та гарним
самопочуттям.



Бар зустрічає вас світлом, що підкреслює кольори, фрески та елегантні
меблі. Тут знаходиться центр життя Баньї-ді-Піза. З роками його вишуканий
стиль залишився незмінним, додавшись до асортименту коктейлів та напоїв.

Термальний спа-центр

Східні та холістичні практики

Грот Великих князів

У Bagni di Pisa краса є джерелом здоров'я. Термальні басейни та ванни
розташовані серед колон та арок палацу Великого Герцога, і в результаті
створюється атмосфера, яку можна з повним правом назвати величною.

Bagni di Pisa пропонує найкращі з цих практик, які походять з різних
культур і далеких світів та епох. Гарячі олії, сильні, вправні руки та жива
вода спа працюють разом для гостей, створюючи емоційний вимір, де панує
оздоровлення та регенерація.

Це невеликий прохід, висічений у камені багато століть тому вручну, за
допомогою молотка та зубила, де висічений у скелі басейн наповнюється
водою термального джерела, що витікає з невеликого водоспаду. Це Печера
Великих Князів, чарівне місце спокою, де тіло та емоції перебувають у
природному теплі. Це тепле, вологе природне середовище, термальна
парова лазня, яка балансує тіло і розум, регулює кров'яний тиск і
допомагає виводити токсини. Тепло, пара і корисні термальні речовини
зменшують запальні реакції, розслаблюють кожен м'яз і природним чином
відкривають дихальні шляхи.

Термальні басейни

Bagni di Levante. Баньї-ді-Леванте - чарівне місце: дбайливо
відреставровані, вони присвячені регенеруючій силі термальної води,
яка піклується про тіло, розум та емоційну сферу. Занурення у воду з її
природним теплом є найпростішою і найдавнішою регенеруючою
процедурою.



Купальня Bioaquam® - це невеличкий простір у центральному
басейні. Термальна вода з її дорогоцінними природними елементами
трохи тепліша за температуру тіла і надходить безпосередньо з джерел,
тепло яких походить з глибин Землі. Під освітленими арками
вісімнадцятого століття ви можете насолоджуватися різними
струменями води, які розслаблюють, знімають напругу і стимулюють
кровообіг, забезпечуючи терапевтичний досвід для повного
самопочуття.
Купальня Mercurio - присвячена цілющій силі морської солі, де ви
занурюєтеся у воду з високою концентрацією солі, яка має сильну
плавучість і дає відчуття польоту за відсутності гравітації. Це чарівний
досвід, який дарує моменти інтенсивного розслаблення.
Купальня Minerva - це ванна з прісною водою температурою 35°C,
збагачена підводними струменями. Користь термальної води, її
дорогоцінних елементів і тепла посилюється масажем, який має
цілющий вплив на кровоносну та опорно-рухову систему, а також
чудовий заряд бадьорості.
Відкритий басейн готелю розташований на терасі Баньї-ді-Поненте.
Навколо - зелень парку, під яскравим тосканським небом. Термальна
вода надходить безпосередньо з джерела, з її розслаблюючим теплом і
регенеруючою силою її дорогоцінних елементів. Під водою масажні
струмені знімають напругу і стрес, надаючи сприятливий вплив на
кровообіг, м'язову і кісткову систему.

Розваги в готелі та околицях

Кулінарний майстер-клас

Дегустація вин 

Політ на повітряній кулі

Типовий тосканський кулінарний урок з шеф-кухарем Умберто Тоскано

Дегустація вишуканих тосканських вин у супроводі сомельє.

Аеропорт Тассіньяно, Капаннорі, приблизно 20 км від Баньї-ді-Піза.



Прогулянка на парусній яхті з порту Марина-ді-Піза

Здійсніть незабутню подорож над ландшафтом навколо Лукки на
найстарішому і найяскравішому з усіх літальних апаратів. Після
приземлення відсвяткуйте це, продегустувавши місцеві вина та делікатеси.
Наприкінці дня візьміть додому сертифікат про перший політ, підписаний
пілотом повітряної кулі.

Прогулянка на парусній яхті з досвідченими моряками, щоб навчитися
основам керування яхтою, взяти участь у маневрах або відпочити в тіні
вітрил.

Розташування

Піза - 6 км 
Лукка – 15 км
Віареджо - 25 км
Флоренція - 85 км

Готель Bagni Di Pisa розташований в історичній будівлі в Сан-Джуліано
Терме.


